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Рекомендации по заполнению статистических форм учета
перемещения товаров в рамках ЕАЭС в части указания
разрешений, предусмотренных постановлением Правительства
Российской Федерации от 9 марта 2022 г. № 312

Опубликовано: 1 декабря 2023 09:07

В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 08.03.2022 №  100[1] принято
Постановление Правительства Российской Федерации от 09 марта 2022 г. № 312[2], в соответствии с
которым до 31 декабря 2023 г. включительно введен разрешительный порядок вывоза за пределы
территории Российской Федерации на территории государств – членов ЕАЭС отдельных видов
товаров по перечням согласно приложениям к нему.

Согласно Правилам[3]  в графе 10 «Документы» статистической формы учета перемещения товаров
указываются номер и дата выдачи документа, подтверждающего соблюдение ограничений, введенных
мерами технического регулирования и экспортного контроля (при наличии).

Таможенными органами осуществляется мониторинг статистических форм учета перемещения
товаров  в отношении вывозимых товаров, подпадающих под действие Постановления № 312, в целях
контроля соблюдения участниками внешнеэкономической деятельности специальных экономических
мер.

В связи с этим рекомендуем для целей подтверждения соблюдения разрешительного порядка в графе
10 «Документы» статистической формы учета перемещения товаров указывать также документы,
подтверждающие соблюдение специальных экономических мер.

К таким документам относятся разрешения уполномоченных федеральных органов исполнительной
власти, сертификаты о происхождении товаров, заключения
о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации и
прочие.

Также напоминаем, что ответственность за непредставление, несвоевременное представление
статистической формы и заявление в ней недостоверных сведений предусмотрена статьей 19.7.13
КоАП России.

[1]  «О применении в целях обеспечения безопасности Российской Федерации специальных
экономических мер в сфере внешнеэкономической деятельности»

[2]  «О введении на временной основе разрешительного порядка вывоза отдельных видов товаров за
пределы территории Российской Федерации» (далее – Постановление
№ 312).

[3]  Утверждены приложением №  2 к Правилам ведения статистики взаимной торговли товарами
Российской Федерации с государствами – членами Евразийского экономического союза,
утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 19 июня 2020 г. № 891 «О
порядке ведения статистики взаимной торговли товарами Российской Федерации с государствами –
членами ЕАЭС и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации
от 7 декабря 2015 г. № 1329».
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